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Ata da reunião dos Vereadores do Município de Serranópolis do Iguaçu, Estado do 

Paraná, na Oitava Sessão Ordinária, no Primeiro Período Legislativo, da Terceira 

Sessão Legislativa, da Sétima Legislatura, realizada no dia dez de abril de dois mil e 

vinte e três, às dezenove horas, com a presença unânime dos senhores Vereadores, 

tendo por local a Sede da Câmara Municipal, sito à Rua Marechal Arthur da Costa e 

Silva 469, no Município de Serranópolis do Iguaçu. A reunião foi presidida pela 

Vereadora Presidente Maria Madalena Bertolini e Secretariada pelo Vereador Primeiro 

Secretário Pedro Lauro Sehn. O Vereador Loacir José Dembogurski efetuou a leitura de 

um texto bíblico. Os expedientes foram lidos e permanecem a disposição de todos na 

secretaria da Câmara. Aberta a Sessão foi lida e aprovada sem emendas a Ata da 

Sessão Anterior. Dando inicio aos trabalhos a Presidente apresentou a Ordem do Dia 

que constou do seguinte: Projeto de Leis n.°2330/2023 -  Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a proceder a Alienação de Imóveis de propriedade do Município, que 

especifica, para fins de construção de Unidades Habitacionais no âmbito do Programa 

minha Casa Minha Vida, gerido pela Caixa Econômica Federal; e Projeto de Leis n.° 

2331/2023 -  Altera a Lei Municipal n.° 1291/2015, de 24 de fevereiro de 2015, para 

modificação da nomenclatura dos Cargos, que disciplina a Concessão de “JETON” a 

título de gratificação, foram lidos e encaminhados para análise das Comissões 

Permanentes. Requerimento de Urgência de autoria de todos os Vereadores desta 

Casa, em que Requerem envio de expediente ao Deputado Estadual Hussein Bakri, ao 

Presidente da Amop - Associação dos Municípios do Oeste do Paraná , ao Presidente 

da ACAMOP -  Associação das Câmaras Municipais do Oeste do Paraná, solicitando 

aos mesmos o gestionamento junto à Secretaria de Segurança Pública do Estado do 

Paraná sobre a viabilidade da implantação da Unidade do Instituto Médico Legal (IML) 

no município de Medianeira, com a finalidade de atender os Municípios de Medianeira, 

Serranópolis do Iguaçu, São Miguel do Iguaçu, Missal, Matelândia, Ramilândia e 

Itaipulândia, foi lido, colocado em única discussão e votação, aprovado por unanimidade 

dos Vereadores. Tendo em vista que a senhora Presidente por ser autora de matérias a 

serem discutidas, juntamente com o Vereador Vice Presidente Nilson Mário Konig, 

Vereadora Segunda Secretária Clarita Filipin e os Vereadores Itacir José Finatto e Jamir 

Antonio Rugeri, passou a Presidência ao Vereador Primeiro Secretário Pedro Lauro
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Sehn para dar continuidade aos trabalhos. Dando continuidade o Presidente solicitou a 

Vereadora segunda secretária Clarita Filipin que efetuasse a leitura das Indicações 

n.°s 27/2023 e 28/2023, de autoria dos Vereadores acima nominados, que após lidas, 

foram colocadas em única discussão e votação, aprovadas por unanimidade. 

Repassada a presidência a Vereadora Maria Madalena Bertolini que deu continuidade 

aos trabalhos. Indicação n° 29/2023,, de autoria dos Vereadores Pedro Lauro Sehn, 

Jilberto José Daniel, Loacir José Dembogurski e Enaide E. L. Michel, foi lida, colocada 

em única discussão e votação, aprovada por unanimidade. Encerrando os trabalhos 

constantes na Ordem do dia estiveram inscritos e fizeram o uso da palavra Livre, com o 

tema assunto gerais, os Vereadores: Pedro Lauro Sehn, Nilson Mário Konig, Loacir 

José Dembogurski, Jamir Antonio Rugeri e Maria Madalena Bertolini. Nada mais a tratar 

a Senhora Presidente encerrou a Sessão, agradeceu a presença de todos convocando

Casa de Leis. j : 6 o c U  p  A,
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